
  م چهارتمرين سري 
 را در نظر بگيريد :  Aماتريس  -١
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بدست امده، دترمينان و معكوس   هو بر اساس تجزيتجزيه كنيد  LUرا بصورت  Aماتريس  دوليتلبر اساس روش  -الف    
  را بيابيد.  Aماتريس  

  را بيابيد.  Aجردن معكوس ماتريس   -با استفاده از روش حذفي گوس - ب     
  جردن بردار  -است، با استفاده از روش حذفي گوس  ٥؛ برابر   ١در سوال  Aاگر بدانيم يكي از مقادير ويژه ماتريس  -الف -٢

  ويژه آن را تعيين كنيد.            
 را تعيين كنيد.  Aمعادله مشخصه ماتريس  Leverrier-Faddeevبا استفاده از روش  - ب     

  نيوتن رافسون  با روش روشهاي محاسبات عدديكتاب    ٨از فصل  ٦ مسئله  -٣
  تند ترين شيب . فقط دو مرحله انجام شود. آيا به دقت خاصي   كتاب روشهاي محاسبات عددي با روش   ٨از فصل      ٦مسئله    -٤

 داده شده  نقطه شروعبا همان    رسيده ايد؟    
  و آن را با نتايج قبلي خود مقايسه كنيد.  حل كنيد  را ٣مسئله ،  Matlabافزار در نرم fsolveبه كمك دستور

  
  


